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שתי  משוואות  בשני  נעלמים  ממעלה  ראשונה
שיטת  ההצבה

במשוואה  בת  שתי  משוואות  עם  שני  נעלמים  ממעלה  ראשונה  יתכנו  שלושה  מצבים:
· [image: image7.emf]0  פתרונות.
· פתרון  אחד.
· אינסוף  פתרונות.

· משוואות
1.                        1. x + y = 6
[image: image8.wmf]2. 2x + 2y = 4                  
מהמשוואה  הראשונה                                                              x = __________
נציב  את  x  במשוואה  השנייה  ונקבל:                           2(__ - __) + 2y = 4   
נפתור  את  המשוואה  שקיבלנו:                                     _________________

                                                                                        __________________

אופס.....
תשובה:  __________
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[image: image2.wmf]4(x2)3(2xy)
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[image: image9.wmf]
נכפול  את  המשוואה  הראשונה  ב 2  ונפשט:            ____________________
                                                                                   ____________________ 
                                                                                   ____________________ 
נכפול  את  המשוואה  השנייה  ב 6  ונפשט:              ____________________

                                                                                   ____________________ 
                                                                                   ____________________ 
נבודד  את  y  מהמשוואה  הראשונה:                                             
[image: image3.wmf]8___
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ונציב  במשוואה  השנייה:                                           
[image: image4.wmf]__26x
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נפתור  את  המשוואה:                                            ________________________
                                                                                ________________________

                                                                                ________________________
                                                                                ________________________
נציב  ונחשב  את  y:

· תשובה:  x = __  , y = __        
(1,2-)
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[image: image6.wmf]2.2x2y12
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נפתור  
קיבלנו  זהות.

· תשובה:  ____________________
(אינסוף  פתרונות)
עבודה  נעימה
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